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ESTADO DO CEARÁ g,

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA “'*=Iv.~..I,-.II‹z›P'
ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENvELOPEs "A" - DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E
ENVELOPES "E" - PROPOSTA DE PREÇOS E ABERTURA DOS ENVELOPES "A". REFERENTE A
LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE TOMADA DE PREÇOS NP TP~oo7/zozo »- SEDUC.
pEIETOz CONTRATAÇÃO DE OERAS E ou SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA REALIZAR.
MANUTENÇÃO PREOIAL NA ESCOLA DE EDUCAÇÃO EASICA PROFESSORA HILDA PONCIANO DE
OLWEIRA LIMA, LOCALIEAOA NA zoNA UREANA, DESTE MUNICIPIO, CONFORME RELATORIO
FOTOCRAFICO, PLANILRAS DE ORÇAMENTO, CRONOGRAMA FÍSICO FINANCEIRO, MEMORIAL
OFSCRITIVO MEMORIAL DE CALCULO, COMPOSIÇÃO DE s.o.I, COMPOSIÇÃO DE PREÇOS ONITARIOS
E COMPOSIÇÃO DE ENCARCOS SOCIAIS, EM ANERO.
Aos 08 [oito] dias do mês de janeiro do ano de 2021, as 08:00 horas, a Presidente da Comissão
Permanente de Licitação, Sra. ALINE BRITO NOBRE, acompanhado dos Srs. PAULO HENRIQUE NUNES
NOGUEIRA - Membro e ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO - Membro, nomeados pela Portaria nã 0101-
X/2021, de 01 de janeiro de 2021, reuniram¬se a fim de processarem a supracitada licitação para O
Objeto acima descrito. A Comissão de Licitação deu prazo de 15 (quinze) minutos de tolerância para
comparecimento dos interessados ao certame, de 08:00 às 08:15 horas. iniciados os trabalhos a Sra.
Presidente procedeu O recebimento dos envelopes de habilitação e proposta de preço das licitantes
presentes interessadas em para participar do presente Certame e apresentou os envelopes
protocolados anteriormente na Prefeitura Municipal de Morada Nova. A Comissão de Licitação
verificou e constatou que os envelopes foram apresentados em conformidade com as exigências do
Edital. Após, a Sra. Presidente solicitou a apresentação de documentação de comprovação de poderes
para representação legal da respectiva empresa na presente sessão, conforme exigência do Item
[3.1.2] da Edital. Na sequência, a Comissão realizou a análise dos documentos de credenciamento
apresentados, declarando que os representantes que apresentaram todos os documentos exigidos
neste item encontram-se legalmente aptos a manifestarem-se e a praticarem todos Os atos inerentes
ao presente processo em nome da sua representada. Acudiram ao Certame as seguintes licitantes: 01.
R F CONSTRUTORA LTDA, inscrita no CNPJ sob O ni-l 36.433.780/0001-91, neste ato legalmente
representada pelo Sr. Wanner Carlos Rabelo, Sócio Administrador, portador do CPP ng 000.037.363-
00; 02. CARVA ENGENHARIA E EMPREENDIMENTOS LTDA, inscrita no CNP] sob O nfl
12.35-fl-.319,'0001-02., neste ato legalmente representada pelo Sr. Gabriel Gonçalves Lacerda,
Procurador, portador do CPF ng 004.957.943-3 7; 03. CLEZINALDO S DE ALMEIDA CONSTRUÇÕES -
ME, inscrita no CNPJ sob O nfl 22.575.652/0001-97, neste ato legalmente representada pelo Sr.
Clezinaldo Saraiva de Almeida, Proprietário Administrador, portador do CPF ni* 851.322.333-68.
Dando continuidade, a Sra. Presidente solicitou que os Envelopes "B" - Propostas de Preços fossem
devidamente rubricados pelos representantes das licitantes e pelos membros da Comissão de
Licitação, sendo prontamente atendida. Dando continuidade, a Sra. Presidente procedeu a abertura
dos Envelopes "A" - Documentos de Habilitação e deu vistas aos representantes, solicitando que os
documentos contidos fossem rubricados pelos mesmos e pelos membros da Comissão de Licitação,
Serido prontamente atendida. A Sra. Presidente informou ao licitante presente que a análise e
julgamento da habilitação por parte da Comissão de Licitação será realizada em sessão posterior, e, O
seu resultado serã amplamente divulgado nos mesmos meios de Comunicação utilizados para a
divulgação do instrumento convocatório: Diãrio Oficial do Estado, em Jornal de Grande Circulação e
Portal do TCE, e, ainda, que após a publicação sera aberto O prazo para interposição de recursos
hierárquicos em conformidade com O previsto no Art. 1.09, inciso I, Alínea "a" da Lei Federal 8.666,
de 21 de junho de 1993 e suas posteriores alterações. Por fi_m, a Sra. Presidente informou que as
propostas ficarão sob a guarda da Comissão de Licitação. Pica consignado que O representante da
licitante CLE AÍIÍDO S DE ALMEIDA CONSTRUÇÕES - ME, Sr. Clezinaldo Saraiva de Almeida, não
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(CONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES "A" ¿"'-D.I§>.i1II1I“¡l¡i'INTOS DE
IIAEILITAÇÃO E ENVELOPES "E" - PROPOSTA DE PREÇOS E AEERTIJRA DOS ENVELOPES
REFERENTE A LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE TOMADA DE PREÇOS NP TP-oo?/zozi - SEDUC.

estava presenta na sessão. Nada mais havendo a tratar, EU, ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO, ao secretariar
os trabalhos, lavrei Os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos Os presentes ã
sessão, serã assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação e pelos representantes
legais das licitantes presentes. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão pública. às 09:40 horas
[horário local).
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